
TECHNOLOGY FOR HEROES.

LACOMBI 
DUOSCORP



LACombi DUOSCORP.
Ein Gerät, zwei Funktionen.

	+ ein Gerät, 2 Funktionen

	+ �mühelos und bequem Holz machen

	+ bei jedem Wetter

	+ arbeiten, außerhalb des Gefahrenbereichs

Vorteile:

HEBEN SÄGEN

Technische Daten

Ölmenge max. Hydraulikdruck Typisches Einsatzgewicht Gewicht Hydraulik inkl. Rotator

30 - 150 l/min1 170 - 200 bar ab 5,5 to - 15 to 395 kg 3x doppelwirkender 22 L Anschluss oder  
2x doppelwirkender 22 L Anschluss 

1x elektronisches Umschaltventil (12 Volt) 

Harvestersäge Basic Speed

Leistung bis 14,4 kW bei 50,4 l/min (bei 200 bar) bis 50 kw bei 67 l/min (bei 400 bar)

Schnittgeschwindigkeit 20,5 m/sec bis 60m/sec 

Holzzangen LA1200HZ LA1200EZ LA1400HZ LA1400EZ

Öffnungsweite 1200 mm 1200 mm 1400 mm 1400 mm

Zangenschließ-
kraft bei 200 bar

11,6 kN 11,4 kN 13,7 kN 13,8 kN

1) Bei Ausführung mit Rotator und Harvestersäge Speed max. 35 l/min auf Sägeeinheit

Die LACombi DUOSCORP kombiniert Holzzange und Harvestersäge. So wird Holz schnell und mühelos kurz 
und klein. Land- und forstwirtschaftliche, aber auch kommunale Betriebe schätzen das schnelle Sortieren 
und Ablängen von Baumstämmen bis 60cm Stammdurchmesser. Die Problembaumfällung ist ein  
zusätzliches Einsatzgebiet des DUOSCORP. So können stehende Bäume mit einem Durchmesser von 20 cm 
über Stock problemlos entnommen werden.



Abmessungen

Type

Art-Nr. Ausführung 
 Harvestersäge

Zangen  
Öffnungsweite [A] 

 

Zangenhöhe  
offen [B] 

 

Zangenhöhe  
geschlossen [C] 

 

Zangenbreite  
Korpus [D] 

 

Gewicht2 

 

Basic Speed

DUOSCORP 1200HZ 130923 130920 1200 mm 640 mm 484 mm 337 mm 230 kg // +33kg1

DUOSCORP 1200EZ 130922  130919 1200 mm 655 mm 480 mm 380 mm 255 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400 HZ 117550 117551 1400 mm 765 mm 530 mm 445 mm 300 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400EZ 130924 130921 1400 mm 760 mm 530 mm 515 mm 345 kg // +33kg1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C
 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1) Ausführung Harvestersäge Speed
2) Gewicht mit Rotator und verstellbarer Aufnahme aber ohne Baggeraufnahme



LASCO Heutechnik GmbH
Lascostraße 1, A-4891 Pöndorf | Telefon: +43 (0)7684 / 21666-0
E-Mail: office@lasco.at | www.lasco.at

131537 I Version B I Stand 2022
Änderungen, Irrtümer sowie Druck- und Satzfehler vorbehalten. 
Bilder und Zeichnungen schematisch.


